

**4** Президент Товариства з безпекової політики (ФРН) Ганс-Петер Бартельс вважає, що надання допомоги має пришвидшитися — в німецькому суспільстві є розуміння

**6** 16 лютого минає 105 років із дня проголошення Кубанської Народної Республіки — державного утворення в період Української революції 1917—1921 рр.

**8** Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку надання роботодавцям компенсацій за працевлаштування зареєстрованих безробітних»

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 16 ЛЮТОГО 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№33 (74 31)

ЦИТАТА ДНЯ

GERMAN GALUSHENKO:



«Працюють усі дев'ять енергоблоків АЕС. Сприятливі погодні умови дають змогу працювати гідрогенерації, зростають обсяги виробництва електроенергії з відновлюваних джерел».

Міністр енергетики про те, що кілька днів поспіль енергосистема працює з нульовим дефіцитом

## За два тижні обміняли 5 мільйонів ламп

**КАМПАНІЯ.** Близько мільйона українців уже скористалися програмою безкоштовного обміну старих ламп розжарювання на нові енергоощадні LED-лампи. Від початку впровадження програми 30 січня українці обміняли майже 5 мільйонів ламп, а 2,2 мільйона енергоощадних споживачі замовили через застосунок «Дія».

Про перебіг урядової програми, ініційованої Президентом Володимиром Зеленським, розповів заступник міністра економіки з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Олексій Соболев під час пресбрифінгу, який відбувся у приміщенні київського Головоштамту. Участь у заході взяли послы Франції Етьєн де Понсен, ЄС Матті Маасікас, генеральний директор Укрпошти Ігор Смілянський.

Мета уряду — реалізувати програму із заміни 50 мільйонів ламп розжарювання на нові енергоощадні, які мають істотно скоротити споживання електроенергії. Кампанія передбачає охопити майже 10 мільйонів українців, кожен з яких може обміняти по п'ять LED-ламп в одні руки. Уряд продовжує пошук донорів, які б забезпечили фінансування закупівлі ще 10 мільйонів ламп.

ЦИФРА ДНЯ

**36,7 млрд грн** було спрямовано у січні 2023 року на соціальні виплати з державного бюджету. Тобто держава вчасно виконує всі соціальні зобов'язання

# Безбар'єрність має стати суспільною нормою



Фото з Урядового порталу

**РЕАЛІЇ СЬОГОДЕННЯ.** Нині це одночасно і питання якості життя, і питання виживання

## «Щасливий визволити рідну землю»

**НАВІЧНО В ПАМ'ЯТІ.** Остання операція на Харківщині для Богдана Гордійчука була вдалою, але, повертаючись, машина натрапила на міну

Інна ОМЕЛЯНЧУК, «Урядовий кур'єр»

Богдана Гордійчука та ще трьох його побратимів — наших захисників Рівне проводжало в останню земну путь. Велелюдний

майдан не просто плакав — голосив. Міцні як криця чоловіки не стримували ні сліз, ні емоцій. Почесна варта бійців, оркестр, прапори і «Плине кача»... Майдан рушив до Покровського собору, де відправили панахиду

за Богданом. Біля домовини — найрідніші: мама Людмила Марчук та син-першокласник Степанко. «У соборі онук запитав: «Мій тато там живий?» — «Ні, Степанку, в домовині лише його тіло. А душа татова тут, над тобою», — пояснила ба-

буся. «А де вона? Чому я її не бачу?» — розглядався малий у храмі. «Вона невидима. Ти не побачиш її, але завжди відчуватимеш», — знайшла в собі сили розтлумачити. Старший солдат Богдан Гордійчук захищав рідну землю у складі бригади спе-

ціального призначення імені Івана Богуна. Про війну говорив мало. Та якось зізнався: «Мамо, в мене ноги стерті в кров. Ми пішки пройшли Херсонщину, а за нами йшли інші. Але я щасливий визволити рідну землю».













